

吸纳就业补贴,一季度发放1868万元

线上、线下都可以办理

稳定经济必须稳住市场主体。4月19日,现代快报记者了解到,聚焦市场主体特别是中小微企业的“急难愁盼”,南京市人社部门通过延续实施阶段性降低失业保险费率政策、缓缴社会保险费、发放用人单位吸纳就业补贴等政策为中小微企业纾困解难。其中在吸纳就业补贴方面,一季度南京市共审核发放1868万元,惠及企业2113家次。

现代快报+记者 徐苏宁

南京市人社部门打好社保“降、缓、补”组合拳。首先是延续实施阶段性降低失业保险费率政策。失业保险费率继续执行1%的缴费比例。据了解,执行这项政策,一季度为企业减负6.6亿元,全年可为企业减负约26亿元。其次是缓缴社会保险费,对符合条件的困难企业,经财政、税务和人社部门认可后,可继续缓缴养老、失业和工伤三项社会保险费,缓缴期限最长不超过6个月,缓缴期间免收滞纳金。

第三就是发放用人单位吸纳就业补贴。对于南京市范围内登记注册的小微企业,新招用毕业2年内的高校毕业生,以及技工院校高级工、技师班(预备技师班)和特殊教育院校职业教育类毕业生,进行就业登记,签订1年以上期限劳动

合同、按时足额缴纳城镇职工社会保险费的,对企业缴纳的社保费用给予1年的全额补贴(不含个人应缴纳的社保费用)。对于南京市范围内登记注册的中小微企业,新招用毕业1年以上的高校毕业生,以及技工院校高级工、技师(预备技师班)和特殊教育院校职业教育类毕业生,进行就业登记,签订1年以上期限劳动合同、按时足额缴纳城镇职工社会保险费、依法支付劳动报酬的,按2000元/人给予一次性吸纳就业补贴。

现代快报记者了解到,吸纳就业补贴线上、线下都可办理。线上可以打开“江苏人社网办大厅”网站(<https://rs.jshrss.jiangsu.gov.cn/index/>),点击“单位办事”-“就业创业”-“就业补贴”-“小微企业

吸纳高校毕业生社保补贴申领-申报”。未进行“小微企业认定”的企业,可到纳税区人社部门劳动就业管理中心进行认定后申报。线下办理可到企业纳税区人社部门劳动就业管理中心柜面办理。据了解,一季度南京市共审核发放包括中小微企业在内的用人单位吸纳就业补贴1868万元,惠及企业2113家次。

下一步,南京市人社部门将继续强化各级助企纾困政策落实,积极兑现企业吸纳就业的各项优惠政策,精准“滴灌”面广量大的中小微企业,千方百计稳住就业存量。不断优化企业用工服务,推动服务方式智慧化、服务机构多元化、服务活动品牌化,缓解部分企业用工难、用工贵问题。

玄武区35个在建工地管理升级 无人机巡查+在线监管,高效



无人机在工地巡查 现代快报+记者 赵丹丹 摄

快报讯(通讯员 王鸿 记者 赵丹丹)工地扬尘、渣土运输,都是工地管理的重点。如何快速发现工地管理问题、提高执法效率?4月19日,南京市、区两级公众委员观摩了玄武区工地执法活动现场,该区用上无人机巡查,无死角,并将画面实时传输到信息调度指挥中心,实现在线监管。目前该区35个在建工地,每个工地每周至少巡查执法一次,出土工地实现每日巡查。

19日上午,在玄武之光A地块施工现场,无人机升空,对整个工地的基坑进行全覆盖无死角巡查。这时,在玄武区城管执法大队调度指挥中心内,无人机拍摄的现场画面实时传送到大屏上,工作人员实现远程监管,短短几分钟时间,全方位远程巡查了一遍。“请查看工地渣土车冲洗平台是否规范运行?”“管控扬尘的喷淋、雾炮有无正常开启?”工作人员随即调度现场执法人员,对其他监管内容进行检查,一目了然。

玄武区城管执法大队渣土中队中队长李扬介绍,此前他们主要是采取传统执法方式,也就是巡查队员日常巡查工地,发现问题后再

电话通知相应的专业执法人员到现场进行检查、处理,比如,工地排水不规范,就通知水务执法队员进行现场解决;渣土车带泥上路就电话通知渣土队员去现场。现在,随着信息调度指挥平台的投用,无论是群众举报的问题还是日常巡查发现的问题,平台会自动进行汇总,执法人员到现场时就可以根据问题菜单一次性进行检查。“现在我们还用上了无人机巡查,不仅全覆盖无死角,而且节约了大量的巡查时间。”李扬说,现在很多工地面积较大,检查的内容又比较多,之前一般要花大半天时间。现在无人机巡查,十几分钟内就解决了,而且可以记录存档,便于执法取证。

玄武区城管执法大队法规督查科科长姚亮介绍,工地管理涉及城管执法的多个方面,信息调度指挥平台通过整合各条口力量,变多头管理为扎口管理。同时通过调度指挥平台,可以通知辖区其他城管人员,实现一键呼叫,及时调度到位。目前玄武区在建工地有35个,每个工地每周至少巡查执法一次,对10个正处出土工地,实现每天通过无人机进行无死角巡查。

捐赠1个亿回馈母校

南邮这位杰出校友不简单

快报讯(通讯员 毕莹莹 洪学桐 记者 舒越)5年前,2017年4月18日,南邮1981级校友李顺成为母校捐赠的千株丹桂苑正式开园。5年后的4月18日,正值南京邮电大学办学80周年之际,李顺成向母校捐赠1亿元,用于设立顺成教育基金,以支持学校发展建设。

“感恩母校对自己的教导与栽培,对自己事业的鼓励和支持。”李顺成一直心系母校,他也是南邮校训的捐赠者,76周年校庆跑奖牌的赞助者。捐设顺成教育基金,寓意母校和师生校友们一帆风顺、成绩斐然。

从满园丹桂飘香的丹桂苑到蕴含款款深情的考研桂花糕,再到捐设顺成教育基金,李顺成深情回馈母校,是南邮感恩文化的传承,更是南邮精神的传承。“作为一名南邮学子,我将始终恪守‘厚德、弘毅、求是、笃行’的南邮校训,把事业做好、做强、做大,为母校争光,为祖国争气。”李顺成说。

1981年,李顺成进入南京邮电学院电信工程系学习,目前是北京星际荣耀空间科技股份有限公司联合创始人、董事,广东领越通讯技术有限公司董事长。2019年7月,



李顺成校友向学校捐赠1亿元 学校供图

由北京星际荣耀空间科技股份有限公司研制的双曲线一号运载火箭成功发射,实现了我国民营运载火箭的新突破。

南京邮电大学校长叶美兰感谢李顺成对母校捐赠的拳拳感恩之心,南邮办学80年来,培养了许

多像李顺成一样的杰出校友,他们在各自岗位上发光发热,为中国乃至世界的通信事业作出贡献。多年来,从饱含爱心的柚子饭卡到心系育才的安恒基金,再到寄托情愫的战邮广场,南邮校友们心怀感恩之心,向母校捐赠、回馈母校。

重点物资运输车辆通行证可以申领了

快报讯(记者 李娜)疫情期间如何保障重点物资运输车辆畅通?4月19日,现代快报记者从南京市疫情防控应急体系交通口岸防控组获悉,为切实保障道路货物运输畅通,根据国家、省、市关于疫情防控工作的安排部署,南京市重点物资运输车辆通行证(以下简称《通行证》)可以按照如下方式申领了。

重点物资运输车辆前往外市需申领通行证的,可由南京属地收发货单位、承运人或驾驶人通过“南京市交通运输局”网站下载全国统一式样《通行证》,自行填

写。收发货单位根据物资类别,需要向市(区)发展改革、工业和信息化、公安、交通运输、商务或农业农村等部门提出审核申请。区级部门审核的,报区疫情防控指挥部编号、盖章、核发,并登记留档;市级部门审核的,报市指挥部交通口岸防控组编号、盖章、核发,并登记留档。

持有《通行证》货车行驶至目的地高速公路出入口等防疫检查点时,应主动配合查验,严格执行当地疫情防控要求。咨询电话:025-89608160。

商铺起火,市容队员救下母女俩

快报讯(通讯员 童月明 杨来生)4月17日上午10时左右,南京市高淳区固城街道人民南路一家电动车商铺发生火灾,浓烟四起。固城街道市容中队中队长王红华正在集镇进行防疫排查,他迅速带领队员陶家云赶往火灾现场,将被困在楼上的一对母女救了出来。

当时,电动车商铺一楼已经着火,浓烟弥漫到3楼,消防官兵还没有赶到。王红华听到楼上有人喊救命,当机立断,让队员陶家云赶往农贸市场拿灭火器,自己奋不顾身冲进火海救人。店铺内弥漫着轮

胎燃烧的黑烟,王红华进去后什么也看不见,只能扶着墙慢慢摸索着上楼。他查找了两个房间没找到人,被浓烟熏得喘不过气,直流眼泪。他伏在地板上喘了几口气,接着又摸到第3个房间,终于找到正在呼救的母女俩,将她们沿着楼梯救了下来。随后,火被众人扑灭。孩子母亲说她有哮喘病,起火后被外面浓烟困在房间内不敢出来。王红华也被呛得直呕吐。队员陶家云开着执法车带母女俩和王红华到医院,幸好都无大碍。初步排查,这起火灾因电路老化引起。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

厨师待聘

待聘 配菜。19848382650
待聘 厨16年。13400060132

遗失

本人张惠彪(身份证号411425200208093916)声明泰康仙林鼓楼医院原始发票单号为18200317、18200309、18200310、18200311、18200312、18200315、18200316、18200314、18200313、18192054 发票遗失,原始发票作废,特此声明。

兹声明赵臻、詹晓洁遗失购房定金收据1份,收据号:2233664,金额:50000元;首付款收据1份,收据号:7830140,金额2956070元。声明作废。
遗失南京苏宁影城有限公司食品经营许可证副本,编号:JY13201040040153,声明作废。

遗失南京市江宁区浩逸面馆食品经营许可证正本,许可证编号:JY23201150101855,声明作废。
本人吕先维遗失苏(2020)宁栖不动产权第6006920号房产证,声明遗失。

遗失南京市江宁区谭勇汽车维修部公章,声明作废。
遗失南京市雨花台区阳江五金经营部公章,声明作废。
遗失南京车融网络科技有限公司公章,声明作废。

公告

南京搜新智能科技有限公司减资公告 根据2022年4月18日股东会决议,南京搜新智能科技有限公司拟将注册资本从705万元减至672万元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。2020年4月18日